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[eBns ypoka &

llycmb KkaxObil OeHb U Ka)KoblU

yac
Bam Hoeoe dobydem.
llycmb 0o6pbiM 6ydem yM y 8ac,

A cep%,vyﬂlﬂam 6ydem.

Mapuwak



Lenu ypoka

Oo0Opa3oBare/ibHbIE eJIU YPOKA:
CHUCTEMATU3MPOBATH 3HAHUA 0 KBAIPATHBHIX YPABHCHUAX, HAYUYUTHCH Pa3ae/IATh
KBAaJPAaTHbIC YPABHCHHUA HA Pa3Hble BUAbI U PelIaTh UX.
PasBuBarwoimue uesm ypoka:
pa3BUBATH MATEMATHYECKOE MbILLJICHHE, IAMATh, BHUMaHUe;
pa3BUBATh YMEHUE, CPABHUBATH, 000011ATh, HPOGOOUmMb CPAGHUMELbHbLIL AHALU3,
CTPOUTH YMO3AKJIIOYEHMS, 1€J1aTh BbIBO/bI;
Pa3sBUBATh KOMMYHHUKATHBHbIC HABBIKH; HABBIKH CAMOCTOSITEJIbHON PadoOThI;
Pa3sBUBATH YCTHYIO H TUCHEMEHHYIO Pe4Yb yYaluxcs;
NPUBUTH JIIO00Bb K MaTeMaTHKe, JKeJIaHue MO3HATH HOBOE.
BocnurarejibHbIC LeJU  YPOKA:
BOCIIUTBHIBATH KYJbTYPY YMCTBEHHOIO TPyAA;
BOCIIMTHIBATH KYJbTYPY KOJJIEKTUBHOU Pad0ThI;
BOCIIUTHIBATH HH(POPMAINUOHHYIO KYJIBTYPY;
BOCIIUTHIBATH MOTPEOHOCTH 100MBATHCS YCIIEX0B B NPUOOPETEHUH 3HAHUM; BOCIIUTAHUE
HABBIKOB CAMOKOHTPOJIST B B3aUMOKOHTPOJIS, PAa3BUTHE CAMOCTOATEIbHOCTH U TBOPYECTBA.

Bocnumuvieams 08Jla08Hu10 cnocoﬁamu U Kpumepuamu CAMOKORmpOoJist U CAMOOUECHKU.
presentation-creation.ru



[ToBTOpEH
ne : &>

Umo makoe ypasHeHue : | %uvu ' 5
Umo makoe KopHU ypasHeHuUs ? —

\\yyr )
MV /

4mo 3Hayum pewumsb ypasHeHue ?
Ymo makoe cmeneHb Yucna?

Kak zanucbieaemcsi emopasi cmeneHbs
yucna ?

Kak Yumaemcsi emopasi cmeneHb Yyucna ?

Kakoe ypasHeHue Ha3bieaemcsi JIUHeUHbIM
?

loyemy?
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Acmopudeckas

KeadpamHbie ypagHeHUs yxke yMesiu pewamb

Mameﬂp &e}m BaesusnoHe u OpesHem
Ezunme. COXpaHusiuCh nanupycbi ¢ peweHuUsImMu
HekomophbIix 3a0a4, Ha cocmaeJsieHue KkeadpamHbIX
ypaeHeHuU .

[Mpasuna ux peweHuUl cXoXu ¢ meMu, KomopbIMU

noJsib3yeMcsi Mbl ceu4yac

3Ha4YumersnbHbIX ycrexoe docmuasiu MameMamuKku
dpeesHel peyuu u KOHe4yHo xe [JuochaHm

Hepedko oH ynomuHaemcs Kkak «omeu, asnzebpbi».

Asmop «ApugpMemuKku» — KHU2U, NocesiwéHHOU
Haxo)x0eHur ﬂu0¢aum
noJsioXKumeJsibHbIX paulUOHaslbHbIX peweHulU Heorpe
OeJ1EHHbLIX YpaeHeHUU.
HduogaHm 66151 nepebIM 2ped4ecKuUM MamemMamuKoM, KOmopbIU
paccmampusasi 0pobu HapasHe ¢ Apyaumu qyucnamu. QuogaHm makxke
rnepebiM cpedu aHMUYHbIX Y4YEHbIX NPEeOorIoXus
passumyro MamemMamu4ecKyr CUMBOJTUKY, KOmopasi o3eoJisisia
¢ghopmynupoeams NMoJsiy4eHHbIe UM pe3ysibmambl 8 00Ccmamo4yHo
KOMMaKmHoOM sude. presentation-cfeation.ru
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x 2
(—J +12=
A3/ |

X2 - 64x=-768

“3amem: —
X2 - 04x+ 324 =-768 + 1024,

Bom oona u3z 3aoau 3namenumozo-unouiickozo- mamemamuka XI1I . bxackaput.

«Qoe3vanok pezeplx cman || A deeHaouyams no 1UAHAM
Bcracmv noesuu, pazeiexanacs Cmanu npvizcams, nogucas

Hx ¢ Keaopame 4acmv 60CobMa:A CKOZTbKO M€ 061710 00€3bAHOK,
Ha nonsne 3a6asnsnaco, | | Tovt cxasicu mne, 8 Imoit cmae?)

Coomeemcmeytouiee 3aoaue ypasHenue:

U, 4moosvl OONOJTHUMD J1€6YI0 UACHb IMO20 YPABHEHUS 00
Keaopama, npubaensem Kk odeum yacmam 32%, nonyuas

(x - 32)? =256,
X - 32==%16,
X, [= 16,'x2 =48.

‘2eHuanbHoe pewienue K6aopamnozo ypasHeHua  [laMaTHUK HHAXACKOMY MATEMATHKY |

ze_uua./l bHbIM Mamemamulc_om BPAXMAFYHTE
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Keaopammnuie ypasenenusa y Anv-Xopeamu.

r

Myxammad ubH Myca anb-Xope3mu

Benuuatiuut cpeorneazuamckuu yuénwiu 1X eexa,
Mamemamux, acmpoHOM, 2eocpadh u UCMOopux.
brazooaps emy 6 mamemamuke nos8UIUCH
MEePMUHBL KANCOPUMMY U «A2edpay.
Anb-Xopesmu enepsvie npedcmasun ancedpy
KAK CAMOCMOSIMENbHYI0 HAYKY 00 00uux memooax , ,
peuleHusl TUHEUHbIX U KBAOPAMHBIX VPABHEHUU, OdJl maccuqbukauuro IMUX ypaeneﬂuu
Hcmopuku HayKu 8b61COKO OYEHUBAION KAK HAYYHYIO, MAK U NONYAAPUIAMOPCKYIO
oeamenvHocmb anb-Xopesmu. Hzeecmuviu ucmopuk Hayku owc. Capmon Hazean e2o
«BETUUAUMUM MAMEMAMUKOM CB0E20 8DEMEHU U, eC/IU NPUHAMD |60 GHUMAHUE 6CE
00CmMoAmenLCmea, 0OHUM U3 GeIUYAUUIUX 6CEX BDEMEH ).
Anv-Xopezmu uzeecmen npedicoe ece2o ceoeli « Knueoti o éocnoitenuu u
NPOMUBONOCMABAEHUUY («ANb-Kumab-anb-myxmacap Gu xucab anb-0x#cadbp 8a-b-
MyKabanay), Komopdas colepaia 6aMCHeUuyto poiv 6 ucmopuu mamemamuxu. Om cinoea
aAnb-024cabp (8 HA3BAHUU) NPOUOULTO CTIOBO aleeOpa. Tloonunnbl apabckuti mekcm
ymepsit, 00HAKO co0epoicantie U38eCmHo no 1amuHckomy nepesody 1140 2ooa
anznulicko2o mamemamuxa Pobepma HYecmepcrozo.

presentation-creation.ru



3adymbleasulanca KaK Ha4aa1bHoe PYKOGOOCHE80 NO NPAKMUYUECKOU MamemamuKe
«Kumao anv-0xcaop...» 6 nepeou (meopemuueckoit) ceoeil uacmu HA4YUHAEMCA ¢
paccmompenus ypasHeHul nepeoli U 6mopoil CMenenu, a 6 06yxX 3aKa0UUmenbHblX
pazoenax nepexooum K npaKmuyeckomy npumMeHeHu aizeopvl 6 60npocax
mepoonpeodenenusn u nacaedosanus. Cioeo anv-0xcadop («60cnoiIHeHue») 03Haua10
népenecerue OMmpuyamenbHo20 YieHa u3 00RO Yacmu ypasHeHus 6 opy2yio,

a anv-MyKadana («<npomugonocmasgnenue») — COKpaujeHue pagrvlX 4ji1eHoé 6
o0eux uacmsax ypasHenus

B «Kumao6 anv-0sicaop...» Anv-Xopezmu oaemcs Kaaccugpuxauus
JIUHEUHBIX U Keaopamuvlx ypasuenuil. Aemop nacuumaoteaem 6 6uooe
YPAGHEHUIL, 8bIPACA UX CTICOVIOUUM 00PA30OM:

1. «Keaopamvl pasnvr Kopuamy, m. e. ax’ = bx.

2. «Keaopamul pasnvl uucnyy», m. e. ax’ =c.

3. «Kopnu paenvt uucay», m. e. ax = c.

4. «Keaopamul u uucia pasHvl KOpuam», m. e. ax’ + ¢ = bx.
5. «Keéaopamuvl u kopnu paeénvi uuciay», m. e. ax’ + bx = c.
6. «Kopnu u uucna pagnvi keaopamam», m. e. bx + ¢ = ax’.

presentation-creation.ru



@Dpancya Buem

@Dpancya Buem,

cenvop oe na buzomvep

(1540 — 23 gbeepasisa1603)

Jlemoncmpupysa cuiy ceoezo memood, yueHbslil npueesl 6 C6oUx pavomax 3anac
Gopmyn, komopwie Mo2iu 0blmb UCNONB308AHDBL 0J151 PeUleHU KOHKPEeMHbIX 3d0ay.
U3 3nakoe oeitcmeuil OH UCHOIb3068A «+» U «-», 3HAK PAOUKANA U
20pu30HmanvHyto uepmy ons oenenus. Ilpouszeeoenue 0003nauan ciosom «iny).
Buem nepevim cman npumenamop cKOOKU, KOomopble, npagoa, y Hez0 umeiu 6uo He
CKOOOK, a uepmuvt Hao mHozourenom. Ho mnozue 3naxu, eseoennuvie 00 He2o, OH He
ucnonszosai. Tak keaopam, Kyo u m. 0. 0003nauan croeamu uiu nepevimu
OyKeamu cinoe.

3HameHuman meopemda, yCmaHagIUBaAOUWLaAn C6:A3b KOIPPuuuenmoe munozounena
C e20 Kopuamu, ovlia oonapoooeana ¢ 1591 200y. Tenepv ona nocum umsa Buema,

a cam aemop opmynupoesan ee maxk «Ecau B+D, ymuoxncennoe na A, munyc A 6
keaopame pasno BD, mo A pasno B u pasro D).

presentation-creation.ru
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llonHble keadpamHbie
ypaeHeHUs:

ax’ +ex+c =0

20e a, b, c - uucnoevie koIghpuuuenmet,
npuuém a % 0,
X — nepemenHnan

nanpumep :
Sx°+8x—4=0
7x° +6x—1=0

22X’ —x+ 11=0
3’+2x=16
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Cocmaevme Keadpammnoe ypasHenue, eci
a-+4,—6=-5—el=-6. 4x* -5x —6=10
a=-2, =4, c=1 2x*+4x+1=9

e=-2, c=8 3x’-2x+8=0

=
]
P

a=-3, 6=-4, ¢c=-2.




HenosiHble keadpamHbie

YPaBHEHUSI:
ax _I_ 6)(,‘ —_ O Koagppuuyuenm C =0

2
ax _I_ 1= O Kos¢ppuuuenm ¢ =0

— O Koagppuuyuenm ¢ =0u C=10

Q
=
N

Ecnu ¢ keadpamnom ypasHenuu
ax’ + ex + ¢ = () x0T Obl OIUH U3
K0P PUIUEHTOB 6 WJIM ¢ PABEH HYJIIO,
Mo makoe ypaeHenue Ha3vleaiom
HEeHOJIHBIM KBaAPATHBIM YpaBHeHHEM.

PPPPPOPORPPOPOROD

presentation-creation.ru



PPPPPOPORPPOPOPOD

1. Haudume KOpHU

ypaeHeHUs:
2) 3x” +5x-8=0 (1;—2%)
0) Sx* =Tx+2=0 (1:04)

B) y  +4y-5=0 (1; -5)

r) Hx? =255 -36=0 (-1 31—31-)
01 +27x +16=0 (-1 —11—51-)

presentation-creation.ru



PP PORPOPOROD

D =¢*—4ac s D >0 Ypasuenue umeem 2 kopns

D =¢*=4ac ;D= 0 Ypaenenue umeem 1 xopene

S
]

6’ — 4ac s D <0 Ypasnenue ne umeem xopuei



=\ dopmMyna ebIYUCIIEHUS KOpHeU

KeadpamHo20 ypaeHeHUst

NMuckpumuHauT: D = b2 — 4ac,

D > 0 — ngBa mencTBUTEJNILHBIX KOPHSI,
D =0 — oauH NelCTBUTEJbHBIN KOPEHb,
D < 0 — HeT AelCTBUTEJbHBIX KOPHEM.

CBoiicTBa KOopHEH

Popmyna KOPHeH (reopema Buera)

Keadpammnoe ypasunenue ax? + bx +c¢ =0

b
X1+ x9=—=
1 2 5

_ —bt.b%2-4ac

X1,2 52

X1 X9 =

QIO

449949949 99999d
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Y 3akpensieHue U3y4eHHO20 :
Y 5y —Tx+2=0 > +4y=5=0

1. CkosibKO KOpHeU uMmeem KeadpamHoe ypasHeHuUe?

2. HYemy paeHoO ripou3eedeHue KopHel?

3. Yemy paeHa cyMma KOpHeU ypaeHeHUs?

4. Ymo MOXXHO cKa3amb O 3HaKax KOpHeu?

5. Haudume kopHU memodom rnoadbopa.

presentation-creation.ru



R\’ KeadpamHnbie ypagHeHUsl,
Y koaghhuyueHmsbl Komopbix obrradarom
HeKomopbIMu ceoucmeamu.

y ax’+ex+c=0,rae a0
O Ecnu a+s+c=0, TO X,=1, x2=c/a
< Ecrma+c=s, ToXx =1, x =-c/a_

3 27 +3x—5=0 2+3-5=0
Y x =1, x,=c/a= - 2,5
3 22 H6x+4=0  2+4-6=0
X =-1, Xx,=-c/a=-2



OPPPPOPORPPOPORRD

llpueedeHHblIe KeadpamHbie
ypaeHeHUsi:

Ypasnenue, euoa

x*+px+q=0

HAasbleaemcs HPMKBOéHHblM.

B ném cmapwuii koappuyuenm — a = 1

E20 kopnu moscno naiumu no meopeme, 00pamuoi
meopeme Buema:

X Xy = ¢

X4 +x2 = 1



3anava

N3eecmHbI KOPHU ypa8HeHUsI: 4

u-6.
N3eecmHbI KOPHU ypaeHeHUsI: 2

u-3.

N3eecmHbI KOPHU ypasHeHuUsi: 4 u N Sy
Cocmaebme rnnpusedéHHoOe KkeadpamHoe
ypaeHeHue, ucrnoJsib3ysi meopemMy Buema

Ooun u3 Koprei ypagnenun x° +11x +q =0
pasen — 7. Haiioume emopoii kopeuv u 4ucno q.

Paznocmo kopueil ypagnenusn 2x° —3x +c =10
paena 2,5. Hauioume c.

presentation-creation.ru



[lpoBepb
ceodn

Mamemamuueckuii OuKkmanm

Ha imectouykax, KOHTPOJIb 3HAHUUN JICTEH.
1) Kakoli BT IMEET KBaJIpaTHOE YPaBHEHUE?
2)  Kakol BUJ UMEECT HENOJIHOE KBaIpaTHOES YPaBHECHUE,
3) ecmu b=07?
4) Kakol BUJ MIMEET HEMOIHOE KBaApaTHOE YPABHEHHUE,
5) ecmmc=0?
6) Ilo xakoil (hopmyiie BBIUMCISICTCS JUCKPUMHUHAHT?

7) Cxoabko KOpHEW uMeeT ypaBHeHue, eciiu D =0, D<0, D>07?
8) Ilo xakou popmyiie HAXOAAT KOPHU KBAAPATHOIO yPaBHECHHUSI,
€CJIM YpPaBHEHUE PeIIAeTCs Yyepe3 AUCKpUMUHAHT U D>0 .
Y4ueHukrn 0OMEHHUBAIOTCS PabOTaMU U IIPOBEPSIOT UX

YYUTEIIb IIPOBEPSET 1O TAOIUIIAM

presentation-creation.ru



3agaun

d

1. Hanoume onunvt cmopon npamoyonsHuKa, nepumemp Komopo2o
paeen 30 cm, a nioujadw 63 cm>.

2. lllupuna npamoy2oabHuKa Ha 8 cm MeHbuie OJUHbL, A €20 N10UWLA0b
paena 96 cm’. Hailoume cmoponvl npamoy2oibHuKd.

3. Ilpouseedenue 0gyx namypaibuvix uucen paeno 550, npuuem 00no uucio
oonvute opyzozo na 3. Haiioume ymu uucia.

4. O0ono uucno menvuie Opy2020 na 6, a npouszgedenue mux uucesl pasuo 432.
Haiioume smu uucna.

5. Haiioume 01unbl cmopon np;moyzonbnuka, nepumemp Komopozo
pasen 36 cm, a niowgads 72 cm’.

presentation-creation.ru



PPPPPOPORPPOPOPOD

CamocrtoarenbHas
1. PARQT A

a) 5x° —20x = 0; 8) 5x° +3x—-2=10;
)X’ +10x+9=0; 2)4x°—16=0;
0)5xX° —x+2=0; ' e)25x’+110x+ 121 =0.

1. Ilpou3eedenue 06yx HamypaibHbIX uucea paevo 216,
npuuem 00HO uucio o0oavuie Opyzoz2o Ha 6. Haiioume
Imu yucaa.

2. B ypagnenuu x° + px — 18 =0 ooun u3 xopueit pasen — 9.

Hauoume opyzou kopenv u koygpguyuenm p.

presentation-creation.ru
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Pednekcus :
Ilpooossicu ghpasol:

Mue 0v110 unmepecHo...

Mpot cecoonsa pazoopanuce...

A cezoonsa nonwsan, umo...

Mmue ov110 mpyono...

Mue noupasunoce ...

3aempa s xXouy Ha ypoke...

A pewan 3mu HenoHamHble YPAGHEHUA. ..
A 00b6pocosecmno padomanl.
A npeymnuoorcun ceou 3nanusl

presentation-creation.ru



llomauwiHee 3a0aHue :

Boiyyuumo onpeoenenus u hopmyivt ebtuucienus
KOpHelUl KeaopamHwvixX ypasHeHUuil

Pewiumo keaopammnvie ypasHeHUs:
D 6x*=2x+7=0 2) 1,2 +5=3x=0

3) 4x° —15x =0 4) 6x° - 96 =0

5) 14x -3 +19=10 6) 5x’ —4x =7

2. Hauoume oaunvl cmopon npamoy20abHUKa, nepumemp
Komopozo pasen 38 cm, a ninouiadv 84 cm?.

3. Ooun u3 Kopueil ypasnenus x° +11x +q = 0 pasen — 7.
Hauoume emopou kopenv u uucno g.

presentation-creation.ru
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